самостоятельные языческие школы названных народов, мы полагаем *единой*, и именно к этой единой Традиции апеллируем, называя ее *нордической*.

Как может быть реставрирована эта исходная древняя Традиция, какова должна быть методология ее возрождения — это вопросы, являющиеся камнем преткновения для различных направлений современного нам традиционализма. Мы абсолютно согласны с мнением многих исследователей ХХ века о необходимости использования опыта восточных Традиций (прежде всего индуистской, как наиболее близкой к славянской), и вместе с тем отрицаем позицию школы Рене Генона о невозможности реставрации «западной традиции» или о невозможности таковой вне христианства. Более того, признавая огромные заслуги Генона в деле традиционализма, мы полагаем, что сам он, высказывая такую мысль, опускается до профанического (пользуясь его собственной терминологией) уровня, о чем будет сказано несколько слов далее.

Большинство традиционалистов сходится в мнении, что в настоящий момент мы переживаем «Сумерки Богов» или находимся непосредственно на их пороге. Скандинавская Старшая Эдда так характеризует это время:

Сурт едет с юга с губящим ветви...

(Прорицание вёльвы, 52)

Именно с этим Старшая Эдда связывает свои эсхатологические представления:

Братья начнут биться друг с другом, родичи близкие в распрях погибнут; тягостно в мире, великий блуд, век мечей и секир...

(Прорицание вёльвы, 45)